

92:80击败南京同曦 山东男篮 取得两连胜



山东男篮队员(左)在比赛中。

本报综合消息 10月16日下午,山东男篮迎来了本赛季第三场常规赛。对阵缺少了一名外援的南京同曦,山东男篮第一节就领先了11分,最终以92:80击败对手,取得两连胜。

和上一场相比,山东男篮对阵南京同曦的12人阵容又有所变化:罗切斯特落选,上一场无缘对阵北控的吉伦沃特回归。可能是考虑到虽然同曦小外援被禁赛,但内线大外援阿丘尔实力很强,所以山东男篮才安排了吉伦沃特出场。事实证明,山东男篮教练组的这个选择相当明智。

复盘整场比赛,山东男篮主教练王晗表示这场比赛最重要的就是心态变化,这也是赛后需要好好总结的。“我们开局打得很好,第二节前半段在攻防两端做

得都不错的情况下,后半段的进攻和防守都比较松懈,非常不耐心,尤其是对重点人的防守,强度是呈下降趋势的。”

的确如王晗所说,山东男篮这场比赛的第二节后半段开始的松懈,导致第三节同曦一度将分差迫近至6分。“最大的问题在第三节,开局被对方连续追分之后,我们的心态又产生了起伏和变化,很多外线空位不进,由于急躁和犹豫,很多机会没有把握住。赛后,我们要好好总结心态,一是要控制好自己情绪,二是越困难的时候越要从防守和篮板球做起。”王晗表示,全队都应该调整心态,做好应对困难的准备,越是困难的时候,越是要有人站出来掌控场上的局面,挺身而出带动大家。

中国射击队 世锦赛再夺两金 再获两个奥运席位

本报综合消息 在埃及开罗当地时间15日举行的射击(步手枪)世锦赛中,中国选手刘锦尧和张益梵分获男子10米气手枪比赛冠亚军,卢恺曼夺得女子10米气手枪项目冠军,他们为中国射击队再拿两个巴黎奥运会参赛席位。

男子10米气手枪比赛中,刘锦尧和张益梵经过资格赛、排位赛较量后,两人携手进入最终金牌赛。根据规则,金牌赛成绩清零,采用“抢16”规则;两人单发对决,成绩高者得2分,低者不得分,打平各得1分。刘锦尧凭借后四发的出色发挥,以17:15战胜张益梵。另一位中国选手张博文位列第五。

女子10米气手枪比赛,中国射击队共有3位选手参加。她们全部晋级排位赛,其中东京奥运会该项目铜牌得主姜冉馨在资格赛中打出591环的成绩,位列第一。排位赛阶段,姜冉馨有些慢热,3轮比赛打完,排名第七,退出冠军争夺。另外两位中国选手李雪、卢恺曼发挥较为稳定,两人一直打到第五轮。尤其卢恺曼后来居上,最终与希腊选手安娜一同闯进金牌赛。在“抢16”的金牌赛对决中,此前发挥出色的希腊选手突然失准,而卢恺曼则是越战越勇,最终以16:10赢得冠军。李雪位列第四位。

本届世锦赛将在10个奥运项目中的8个人项目上派发32个奥运参赛资格,每个项目4个席位。根据规则,每个单项每个协会最多只能拿一个名额,当前四名出现来自相同协会的选手时,名额将顺延。目前,中国射击队已在本届世锦赛上拿到4个奥运席位。

分组抽签出炉 淄博落位青岛赛区 2022山东省男子篮球联赛11月开打

淄博10月16日讯 10月14日上午,“青州·华邦建设杯”2022山东省男子篮球联赛暨“体总杯”选拔赛分组抽签仪式在山东省篮球运动管理中心举行。抽签现场,山东省篮球协会会长巩晓彬、省联赛竞赛部部长李慎玉,按照顺序签和落位签两个环节,确定了各参赛队伍最终落位。具体分组如下,潍坊赛区:潍坊、德州、东营、滨州、烟台、山东华邦;青岛赛区:青岛、淄博、日照、威海、聊城、临沂、济南。

今年5月20日,2022山东省男子篮球联赛正式启动。经前期筹备、报名,此次男篮联赛最终共有13支队伍参赛,分潍坊、青岛两个赛区进行常规赛争夺。

“青州·华邦建设杯”2022山东省男子篮球联赛,将于11月2日在潍坊市瀚声国际学校体育馆正式拉开帷幕。潍坊赛区的比赛,从11月2日延续至11月6日,共五个比赛日,每天三场比赛,6支球队进行小组循环赛,小组前四名进入季后赛。作为篮球传统强市,烟台与东道主潍坊

的较量,将是这个赛区的焦点大战。

青岛赛区比赛11月9日至11月15日在青岛国信体育中心钻石球馆进行,这里也是CBA青岛男篮的主场,软硬件设施一流,7支球队进行小组循环赛,小组前四名进入季后赛。济南与青岛将在钻石球馆上演“济青大战”,这无疑也是青岛赛区的一场重头戏。

季后赛比赛将在潍坊赛区进行,比赛日期为11月22日至26日。季后赛四分之一决赛和

半决赛,将采取三战两胜交叉淘汰赛。季后赛三、四名决赛及冠军总决赛各采取一场定胜负的赛制,五至八名排名顺序规则不变。

“青州·华邦建设杯”2022山东省男子篮球联赛,是由山东省篮球运动协会授权,山东篮联体育文化有限公司运营,山东省各地市篮球运动协会支持的一项业余篮球赛事。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂

WTT两站比赛、乒乓球亚洲杯 国乒将迎来密集赛期

据新华社北京10月16日电 中国乒乓球队16日消息,中国队运动员将迎来较为密集的赛程。中国乒协秘书长、国乒男队主教练秦志戩以及女队主教练李隼介绍了队伍的下一步安排。

10月17日,国乒男、女队将踏上新的比赛征途。世界乒乓球职业大联盟(WTT)冠军赛澳门站以及WTT世界杯决赛将分别在10月19日至23日以及10月27日至30日举行,国乒男、女队将派出全主力阵容。世界杯决赛将在中国河南新乡举行。

WTT两站比赛结束后,乒乓球亚洲杯将在泰国曼谷举行。国乒男、女队从各自队伍实际情况出发,选派梁靖崑、王楚钦、王艺迪和陈幸同出战。

“樊振东和马龙作为球队在成都世乒赛团体赛中的前两号主力,赛后将接连参加WTT两站赛事,整体消耗比较大。他们



樊振东在比赛中回球。

根据自身情况,主动表示退出本次亚洲杯的比赛。教练组在综合考量后,依照世界排名选派梁靖崑和王楚钦参赛。”秦志戩说。

女队方面,成都世乒赛团体赛中,王艺迪与陈幸同随队参赛获得冠军,但两位小将将在淘汰

赛阶段并未获得上场机会。女队主教练李隼希望利用亚洲杯的机会,增强女乒整体的实力,为巴黎奥运备战,积攒球队整体实力厚度。“陈梦、孙颖莎、王曼昱三名主力在世乒赛和WTT两站比赛这一系列高强度比赛后,

需要进行一个有效的休整。安排我们世乒赛团体阵容中两位淘汰赛没有上场的队员出战亚洲杯,去和主要对手进行直接对抗,有利于增强我们队伍整体实力的厚度。”李隼说。

在主力队员出发参加接下来的WTT赛事后,国家队其他队员将回到各省(区市)队,准备11月初在黄石进行的全国锦标赛。在参加完国际赛事后,主力队员们也将回到地方队,准备全国锦标赛。据了解,除了全国锦标赛,中国乒协正积极与各家俱乐部筹划在12月初举办乒超联赛。

秦志戩表示,年底这三个月密集的赛事中,无论是主力队员还是非主力队员都要尽全力完成好比赛;尤其是年轻选手,想承担更重的比赛任务,就要通过一系列比赛打出亮眼表现,为新一年度的竞争打下坚实基础。

ATP挑战赛首尔站 中国选手吴易昺 获男单亚军

本报综合消息 在北京时间16日进行的ATP挑战赛首尔站男单决赛中,中国选手吴易昺以6:7(5)、4:6不敌澳大利亚资格赛球员李图,最终获得亚军。

在首尔站比赛中,吴易昺先后淘汰了摩尔多瓦选手阿尔伯特、德国选手斯泰比、捷克选手斯维齐纳以及波兰选手迈赫扎克,一路闯入决赛。这是他本赛季第4次闯入挑战赛决赛,此前3次均收获冠军。

决赛中,吴易昺首盘抢七惜败,次盘错失4:1的领先,最终0:2告负,获得本站亚军。